

“神棍节”再掀结婚潮 领证新人超情人节 省城近1500对情侣正式“脱光”

实习生 惠平平 记者 赵莉/文
葛传红 程兆/图

“一男一女”、“一心一意”、“一生一世”……昨日是2011年11月11日，被称为“世纪光棍节”的日子也被赋予了多层寓意，成为时下年轻人选择登记结婚的好日子。昨日一早，许多年轻人便纷纷来到省城各大婚姻登记处，牵手领取红本本，也宣告正式“脱光”。昨日，记者一大早就来到合肥市庐阳区婚姻登记处，现场感受了这场具有特殊寓意的结婚领证热潮。

据统计，截止到昨日下午5时，全省登记结婚人数共有7654对，其中合肥近1500对新人正式牵手，比今年“2月14日”情人节当日的1076对还要高出数百对，掀起今年新人登记结婚的又一新高潮。



来，秀一下结婚证

一大早六点 新人排队来结婚

昨日一早八点左右，记者就来到了庐阳区行政服务中心，还没到门口就看到一对对新人已经排起了长队。

行政服务中心大门刚一打开，结婚大军便涌了进去。“我们早上六点到就来排队了，是第一对到的，我女朋友刚去做婚检了。”站在队伍最前面的张先生兴奋地说，希望能够早一点领到“红本本”，早点“脱光”。

“来领证并没有想很多，因为今天是‘世纪光棍节’，选择在今天‘脱光’，明年别人过光棍节，我们就过结婚纪念日啦。”正在排队等候的高小姐这样告诉记者。当问及对婚姻的理解时，站在高小姐旁边的准老公周先生表示，婚后会一心一意地承担起丈夫的责任，一生一世照顾好妻子，履行让她一辈子幸福的承诺。

第一对领证新人 爱情长跑达七年

毕业于安徽农业大学外语系的姜跃今天终于和自己在大学里相识、相恋的同班同学陈倩领证了，结束了两人七年的爱情长跑。他们也是庐阳区婚姻登记处当日领

取“红本本”的第一对新人。

姜跃表示，和陈倩俩人七年的爱情，中间两人奔波了很多地方。毕业后两人一开始都在合肥工作，后来又由于工作的原因，

两人经常身处异地。直到今年三月自己先去了南昌，为了结束这样聚少离多的日子，陈倩五月份也来南昌工作了。现在两人都准备在南昌发展，并且打算把家也定在南昌。

没房没车没存款 我们裸婚啦

“我求你嫁给我吧，虽说我没车，没钱，没房，没钻戒，但是我有一颗陪你到老的心！等你老了，我依然背着你，我给你当拐杖；等你没牙了，我就嚼碎了再喂给你吃；我一定等你死了以后我再死，要不把你一个人留在这世上，没人照顾，我做鬼也不放心！”前段时间热播的电视剧《裸婚时代》里

男主人公刘易阳这段求婚誓言，可以说感动了很多观众。

“我很喜欢《裸婚时代》里面的刘易阳，他很真实，也很爱童佳倩。”站在结婚登记窗口队伍中的张小姐说，“我和我男朋友现在也是没有房子、车子之类的所谓的物质基础，但是我们两人在一起很多年了，感情

很好，我觉得物质的东西并不能代表一切，只要两个人能在一起就可以了。”张小姐这样告诉记者。

在一旁的男友艾先生表示，领证以后，两人会一起筹划未来的婚姻生活，一起努力建造一个属于他们的家，当然也会更加爱护她。

“神棍节”结婚潮 婚登处准备充足

合肥庐阳区民政局副局长王华平介绍说，庐阳区婚姻登记处网上预约65对，现场预约71对，除了预约登记的130多对新人外，当天还会有上百位新人来现场登记，该

区或将有近300对准新人来登记结婚。因此，早早感觉到压力的工作人员，也是提前做好充分的准备。

“平常我们只开一个办证窗口，今天特

地增开了两个窗口，早上8点，工作人员就开始在做准备工作，为了减少新人们办证等待时间，工作人员中午也不下班，留下来吃盒饭，晚上什么时候办完，什么时候下班。”

“我的亲生儿子被我杀了” 长丰烤鸭店老板杀子案昨日庭审

记者 宋娟

俗话说“虎毒不食子”，今年6月3日晚在长丰做烤鸭生意的徐凯却拿短剑将自己唯一的儿子刺死了。徐凯刺子是因为儿子多次找他要巨款做生意，他不给，多次遭到儿子的辱骂和殴打。昨日，合肥中级人民法院在长丰法院开庭审理了此案。其儿媳和孙女作为原告向徐凯提出了约52万元的刑事附带民事赔偿，并要求严判徐凯，但她们的没有到庭。徐凯当庭哭诉，其想念儿子，徐凯的家人更是哭成一团。

古香古色的短剑要了儿子的命

据了解，徐凯的儿子曾在某体校练过三年跆拳道，后又去当兵。徐凯在长丰买了一间门面房，并将房产登记在儿子名下。婚后，儿子不想也卖卤菜，想去干工程，卖掉门面房，但徐凯不同意。

2006年时，他曾打断过徐凯三根肋骨，案发前一天还把徐凯摔倒在地并用脚踢徐凯腿部。

庭审中，徐凯表示，到目前为止，他的腿还是肿的。

当法官把短剑给徐凯辨认时，徐凯仔细的要求再查看一下剑柄。记者看到，这是一把古香古色的短剑，剑柄上还挂着红穗子。

对于儿媳和孙女提出的刑事附带民事赔偿要求，徐凯说，“法院怎么判我都接受，也不上诉。尊重法庭的公正判决。”

“他是我的亲生儿子啊”

公诉机关指控，今年6月3日19时30分许，徐凯的儿子到徐凯位于水湖镇稻香新村的住处，两人因琐事发生争执并相互厮打。徐凯回到卧室取出事先准备好的短剑，刺中儿子左胸，被害人经抢救无效死亡。经法医鉴定，被害人系被双刃锐器刺入致主动脉破裂大失血死亡。应当以故意杀人罪追究徐凯责任。

徐凯为自己辩称，儿子向他要50万元，这不是琐事。而且，他是被儿子打怕了，他是在反抗，不是故意杀人，也不是蓄谋已久的要杀儿子，因为“他是我的儿子呀！”

在法庭的最后陈述阶段，徐凯说，“我犯法了，在水家湖老少都知道我没和他人发生过矛盾。儿子打我时，儿媳妇站在旁边笑却不拉架，我认为她是罪魁祸首。我愿意接受法律的制裁。”

由于案情重大，此案没有当庭宣判。

“尊重法院的公正判决”

据了解，徐凯的儿媳杨某和孙女向徐凯提出了包括死亡赔偿金、精神抚慰金在内共计52万余元的刑事附带民事赔偿，并请求

法院从严从重处罚，剥夺徐凯对儿子的遗产继承权。据了解，徐凯的妻子放弃了对徐凯的诉讼。庭审时，两名原告都没有到庭。